

Об итогах реализации в 2022 году мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Чусовском городском округе

На территории Чусовского городского округа разработан и утвержден План реализации в 2022 году мероприятий «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы».

Антитеррористической комиссией координируется комплекс мероприятий, направленных на противодействие идеологии терроризма.

По информации территориального управления Министерства социального развития, среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы и обратившихся в территориальное управление для получения услуг социальной реабилитации, нет осужденных за совершение преступлений террористического характера.

В исправительных учреждениях с осужденными проводится профилактическая работа силами сотрудников исправительных учреждений с привлечением представителей религиозных организаций.

В целях получения оперативной информации о процессах, происходящих в миграционной среде, на постоянной основе организовано взаимодействие с правоохранительными органами, лидерами диаспор и имам-хатыбом местной мусульманской организации.

Для проведения мониторинга обстановки в миграционной среде на системной основе задействуется координационный совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям. В течение 2022 года проведено 2 заседания, на которых были рассмотрены вопросы о мониторинге обстановки в миграционной среде, в том числе в местах компактного проживания иностранцев и отправления религиозного культа.

Кроме того, в течение 2022 года проведено 3 рабочих встречи с представителями национальных диаспор и религиозных организаций, в ходе которых была разъяснена ответственность за участие и содействие террористической деятельности. К участию в мероприятиях привлекались сотрудники МВД, ФСБ, прокуратуры.

2-3 сентября 2022 года в подведомственных учреждениях образования, культуры и спорта проведены мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В мероприятиях приняло участие более 15 тысяч человек. Мероприятия проведены в форматах акции «Капля жизни», «Минуты памяти», классных часов и бесед, тематических общешкольных линеек, радиопередач, фотовыставок и выставок рисунков, раздачи памяток, бесед с обучающимися, книжных и художественных выставок, дискуссионных площадок для читателей, тематических кинопоказов документальных фильмов в социальных кинозалах при отделах досуга и социальных видеороликов.

В целях привития молодежи традиционных российских духовно-нравственных ценностей на базе образовательных организаций проводятся воспитательные и культурно-просветительские мероприятия. В течение года проведено более 525 мероприятий, охват составил более 12 тысяч человек.

В образовательных учреждениях прошли Уроки мужества, Акция «День российского флага», экскурсии в музеи, телерепортаж «Детского телевидения» - «За что я люблю свою Родину?», тематические занятия из цикла классных часов «Разговоры о важном», радиобеседа, классные часы «Мы разные, мы вместе», конкурс рисунков «Я рисую свои права. Право быть здоровым» и др.

На базе МБУ «Молодежный центр» проводятся лекции и круглые столы для молодежи с участием патриотического клуба «Патриот», на которых рассматриваются и обсуждаются вопросы по противодействию распространения идеологии терроризма в молодежной среде.

В 6 социальных кинозалах МАУ «Чусовской центр культурного развития» организована предсеансовая демонстрация социальных роликов антитеррористического содержания, систематически осуществляются кинопоказы классических произведений отечественных и зарубежных авторов, пропагандирующих традиционные духовно-нравственные ценности, а также разъясняющие основы религиозного мировоззрения.

На базе учреждений спортивной направленности с воспитанниками проведены профилактические мероприятия в форме групповых бесед на темы: «Современный терроризм и его проявления», «Что такое антитеррор», проведено 12 спортивных мероприятий патриотической направленности («Кубок имени Героя Советского Союза генерал-майора Г.Н.Зайцева», «Под флагом России», Кубок мужества по боксу памяти воина-десантника Дениса Трегубова, Турнир по футболу в честь Дня Героев Отечества и др.).

В рамках задачи по созданию и распространению в СМИ и сети «Интернет» информационных материалов в области противодействия идеологии терроризма на официальном сайте Чусовского городского округа в разделе «Общественная безопасность» функционирует подраздел «Профилактика терроризма», в котором размещаются материалы антитеррористической направленности. Также тематические разделы, посвященные профилактике терроризма, имеются на официальных сайтах подведомственных учреждений образования, культуры и спорта.

В течение года в официальном сообществе «Чусовой. Первоисточник» размещался информационный материал, посвященный героическим поступкам земляков, проявивших мужество в борьбе с терроризмом, осуществлялось распространение информационных материалов, направленных на стойкое

формирование патриотического и гражданского сознания, привитие традиционных российских духовно-нравственных ценностей, поддержку Вооруженных Сил Российской Федерации.

Учреждениями культуры и молодежной политики подготовлено 6 видеороликов антитеррористического содержания.

Обучающиеся школ приняли участие в создании роликов антитеррористической направленности в рамках профильной смены дневного лагеря «Кадры» в МБУ «Молодежный центр».

Всего создано 80 информационных материалов (печатных, аудиовизуальных и электронных) в области противодействия идеологии терроризма:

Количество распространенных информационных материалов в области противодействия идеологии терроризма составило 1646 экземпляров, в том числе печатных – 1541, аудиовизуальных – 11, электронных – 94. Задействовано 101 единица средств наружной рекламы (остановочные комплексы, баннер).

В рамках мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму в Чусовском городском округе, конфликтных ситуациях на межнациональной и межконфессиональной почве не выявлено.

На реализацию Комплексного плана из бюджета Чусовского городского округа выделено и реализовано 13,8 тысяч рублей в рамках подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Чусовского городского округа» муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Чусовского городского округа».